

зарекомендує ОСС як відповідальний орган та покаже усі можливості та креативні органи студентського самоврядування.

Щоб мати дозвіл адміністрації на проведення певного заходу, ОСС також повинна мати якийсь підґрунтя. Це забезпечує знову ж таки піар, який показує авторитет ОСС, забезпечує йому повагу серед студентів. А ці факти у свою чергу становлять довіру та впевненість адміністрації університету в органах студентського самоврядування.

Отже, долучайтесь і Ви до ОСС та пропонуйте власні креативні ідеї у проведенні піару студентського самоврядування!

Конотопській інститут СумДУ  
ХАРЧЕНКО А.С.

### **НЕМАТЕРІАЛЬНА МОТИВАЦІЯ ДО ДІЯЛЬНОСТІ В ОСС**

Майже кожен з нас колись був, є чи буде студентом. Це почесне звання. Студент – це особа, яка набуває знань, прагне до нового та активно реалізує себе як особистість.

Загалом студентів можна класифікувати так: пересічні студенти, потенційні активісти, діючі активісти та студентські лідери. Між ними є ряд істотних відмінностей, а отже і мотивувати кожного з них необхідно по-різному. Пересічний студент - це споживач послуг ОСС, йому зовсім ні до чого ставати активістом. Потенційний активіст - це студент, якого ви хочете залучити до діяльності у своїй команді. Студентський лідер - це лідер академічної групи, курсу, кафедри, гуртожитку чи якоїсь іншої групи студентів. Активіст - людина, яку певним чином уже вмотивовано до діяльності. Наша задача - мотивувати активістів.

В усі часи людей до дій побуджувала мотивація, і найчастіше матеріальна. Сучасний етап нажалі не виключення – для усіх надзвичайно важливе їх матеріальне становище. Напевно немаловажливу роль у розвитку такої тенденції відіграла сучасна економічна ситуація на теренах нашої країни.

Але все ж матеріальне заохочення це не найперше у нашому житті і це не є обов'язковою умовою. Ми приділяємо надзвичайну увагу нематеріальній мотивації студентів до суспільної діяльності, адже необхідно ще з самого початку свого свідомого життєвого шляху кожній людині навчитися розуміти та усвідомлювати важливість простого задоволення від того, що вона робить.

Це можуть бути нагороди на кшталт подяк, грамот чи дипломів за активістську діяльність, за певний внесок у життя закладу чи міста та ін. Також відзначати можна не лише студентів, але й їх батьків чи вчителів, це також буде дуже дієво.

Основою нематеріальної мотивації студентства є орієнтація на особистість. Наприклад навіть вручення грамот повинне бути підібране під

конкретну особистість, саме під її потреби та бажання. Для деяких людей усе зовсім навпаки, вони не потребують грамот чи подяк, їм достатньо визнання з боку авторитетної для нього людини.

Тут зазвичай користуються таким методом менеджменту як делегуванням повноважень. Якщо на студента з активною життєвою позицією покласти більше вагомих зобов'язань, він буде здобувати більше досвіду, почувати себе впевненіше і як наслідок зможе набагато швидше та легше вирішувати проблеми, що будуть виникати на протязі виконання поставленого перед ним завдання.

Також ті студенти, які якимось чином виділились за певний період часу, чи зарекомендували себе з гарної сторони повинні мати можливість брати участь у таких масових заходах як тренінги, конференції, семінари. Тим паче, що подібні заходи значно підвищують розвиток особистості, збільшують її багаж знань та збагачують новими навичками і вміннями. Таким чином, часто, відвідавши такі заходи, активісти намагаються здобути ще одну таку можливість. Тож ми бачимо, що це є не лише гарним заохоченням, але ще й рушієм до нових дій.

Студентський актив відіграє досить важливу роль, оскільки має певні повноваження. Він є посередником між адміністрацією вузу та студентами. Має право висловлювати свої пропозиції та бажання до зміни чи покращення певних питань представникам виконавчої гілки.

А на сьогодні органи студентського самоврядування несуть більш важливу функцію, оскільки тісно спілкуються з керівництвом закладу та можуть впливати на його рішення щодо студентства. Така співпраця з адміністрацією закладу являється дуже важливою і престижною. Так участь у студентському самоврядуванні само по собі є ефективною мотивацією для людей, які мають здібності у даному напрямку.

Саме завдяки такій мотивації до участі в діяльності органів студентського самоврядування студентів з активною життєвою позицією ми вже досягли і можемо досягти ще більших результатів. Адже якщо не ми то хто. Адже за молоддю майбутнє.